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Информация о результатах проведения плановой выездной проверки
 в МКУ «МФЦ РГО»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. пункт 8 Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 2021 год, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 07.12.2020 № 3920;
1. приказ Финансового управления от 10.11.2021 № 269.
2. Тема контрольного мероприятия:
«Проверка правомерности и эффективности использования средств бюджета Рузского городского округа».
3. Объект проверки: Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению Рузского городского округа», сокращенное наименование – МКУ «МФЦ РГО» (далее - МКУ «МФЦ РГО», Учреждение), ИНН 5075024456, КПП 507501001, ОГРН 1135075001104, код организации в соответствии с реестром участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся  участниками бюджетного процесса: 463D2216.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 22.11.2021 по 30.12.2021. 
5. Проверяемый период: 2019-2020 гг.
6. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
1. Нарушение части 1 статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 7 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Администрации Рузского городского округа Московской области, муниципальных казенных учреждений, находящихся в ведении Администрации Рузского городского округа Московской области, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 20.08.2019 № 4081 – бюджетные сметы на 2019-2020 гг. не утверждены руководителем Учреждения или иным уполномоченным им лицом – 29 нарушений;
2. Нарушение части 13.1 статьи 34 Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – несвоевременная оплата за оказанные услуги  – 1 нарушение;
3. Нарушение пункта 2 приложения № 2 к Положению об оплате труда, утвержденному Постановлением Администрации Рузского городского округа от 29.10.2019 № 5106 – стаж  работы работников Учреждения, дающий право работнику на получение ежемесячной процентной надбавки за выслугу лет, рассчитан необоснованно – 3 нарушения;
4. Нарушение пункта 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н – несвоевременное размещение бюджетных смет, изменений в них, а также годовой бухгалтерской отчетности на официальном сайте www.bus.gov.ru – 37 нарушений.

	9. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МКУ «МФЦ РГО» выдано представление, а также даны разъяснения и рекомендации.





